



## KISSIKÁTOR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

3627 Kissikátor, Táncsics út 51.  
Tel.: 48-546-510; fax:48-546-511

---

### Tisztelt kissikátori lakosok!

Mint mindannyian tudjuk, a Magyar Kormány a koronavírussal kapcsolatos óvintézkedéseket vezetett be. Ennek részleteiről a médiában tájékozódhatnak. Önkormányzatunk mindezt a következőkkel egészíti ki:

2020. március 16. napjától Kissikátor Község Önkormányzat hivatalának személyes ügyfélfogadása szünetel. Ügyeiket a (48)/546-510-es telefonszámon, vagy a [kissikatorph@gmail.com](mailto:kissikatorph@gmail.com) email címen intézhetik. Amennyiben mindenképp személyes találkozásra van szükség, az előzetes telefonos időpont egyeztetés után az is lehetséges.

A falugondnoki szolgálat elsődleges feladatai a gyógyszerellátás biztosítása és a közétkeztetés támogatása. Az elkövetkezendő napokban a Hangonyról történő ebédszállítást falugondnokunk végzi.

A falugondnok egyéb intézkedésig időseket nem szállíthat és a mobilitása miatt közvetlenül idősekkel nem érintkezhet! Kivéve, ha a háziorvostól erre utasítást kap, vagy életveszélyt, veszélyhelyzetet hárít el! A falugondnoki gépjármű beltére a településre visszatérve fertőtlenítenendő! A falugondnok a feladatkörén kívül eső szívességi beszerzést nem végezhet!

Tisztelettel kérjük továbbá mindazokat, akik külföldi munkavállalásból térnek vagy tértek haza a település lakóközösségének védelme érdekében csökkentsék minimálisra az érintkezést a helyiakkal. Amennyiben bármilyen tünetet észlelnek, azt azonnal jelezzék telefonon a körzeti orvosnál (48/546-511; 48/446-008).

Nagyon kérünk mindenkit, hogy a veszélyhelyzet idején lehetőleg tartózkodjunk otthon, idős hozzátartóinkat fokozottan védjük azzal, hogy a velük való személyes kontaktust a minimálisra csökkentjük.

Az Önkormányzat kér mindenkit, hogy az elkövetkezendő hónapokban a központi rendelkezéseknek megfelelően éljék mindennapi életüket, s akkor talán gyorsan legyőzhető a már-már világjárvánnyá vált koronavírus fertőzés.

Kissikátor, 2020. március 16.

Kissikátor Község Önkormányzata  
nevében

Kocsik László s.k.  
polgármester